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PEM PRED ODHODOM IZ MARIBORA

ŽE PRED 26. JUNIJEM 1991, KO JE JUGOSLOVANSKA LJUDSKA ARMADA NAPADLA SLOVENIJO, 
JE MILICA SVOJE NALOGE OPRAVLJALA V POVSEM NOVIH RAZMERAH. TO JE TRAJALO DO 
PREKINITVE SPOPADOV – DO KONCA VOJNE. ŠE VELIKO POZNEJE JE V MNOGIH ZADEVAH – DO KONCA VOJNE. ŠE VELIKO POZNEJE JE V MNOGIH ZADEVAH –
MORALA OPRAVLJATI NALOGE, KI SO BILE POPOLNOMA NOVE. 

MILICE POSEG VOJSKE NI PRESENETIL. DOČAKALA GA JE MOBILIZIRANA, SAJ SO BILI 
VPOKLICANI VSI AKTIVNI IN REZERVNI MILIČNIKI. 

NJENE OBRAMBNE PRIPRAVE SO POTEKALE ŽE DOLGO PRED TEM. POSEBNA ŠOLA ZANJO 
SO BILI UKREPI ZA PREPREČITEV »MITINGA RESNICE«, KI NAJ BI BIL V LJUBLJANI 1. 12. 1989. 
PRITISKI NA SLOVENIJO SO SE STOPNJEVALI ŽE PREJ, ZATO JE VODSTVO MILICE 25. JULIJA 1989 
IZDELALO NAČRT DEJAVNOSTI OB MOREBITNEM VOJAŠKEM POSEGU V NAŠI REPUBLIKI. NA 
PODLAGI  TEGA  DOKUMENTA  JE MILICA ZASNOVALA SVOJE PRIPRAVE ZA OBRAMBO. POTE-
KALE SO V NEKAJ SMEREH. 

USTANOVLJENI STA BILI GORSKA IN PROTITERORISTIČNA ENOTA MILICE. POLDRUGI TISOČ 
MILIČNIKOV SE JE USPOSABLJALO V POSEBNI MILIČNIŠKI TAKTIKI. IZDELAN JE BIL  CELOTEN 
NAČRT NADZORA DRŽAVNE MEJE Z MILICO IN NE VEČ Z VOJAKI. POZIMI ISTEGA LETA JE 
ZAČELA Z DELOM POSTAJA PROMETNE MILICE KRŠKO. 

KAJ SO PRAVZAPRAV ŽELELI ORGANIZATORJI MITINGA DOSEČI?
NAPOVEDANO ZBOROVANJE NAJ BI SLOVENCEM RAZKRILO RESNICO O KOSOVU. V RESNICI PA 
SO ŽELELI »KOSOVIZIRATI« SLOVENIJO, JO ZAPLESTI V KRVAVO OBRAČUNAVANJE MED SRBI 
IN ALBANCI NA NAŠIH TLEH IN S TEM DOSEČI UPRAVIČENO IZVEDBO IZREDNIH RAZMER. 
ŠLO BI ZA PROVOKATORSKO AKCIJO V INTERESU JUGOSLOVANSKE UNITARISTIČNE POLITI-
KE, KI SO JI BILI PROCESI DEMOKRATIZACIJE V SLOVENIJI TRN V PETI. 

ZARADI TEGA JE NASTALA »AKCIJA SEVER«. VODSTVO V ORGANIH ZA NOTRANJE ZADEVE 
JE PRIPRAVILO NAČRT, PO KATEREM NAJ BI SE POSTAVILI PO ROBU NE LE SKUPINAM 
RAZGRAJAČEV, KI SO BILI SPECIALIZIRANI ZA UPRIZARJANJE RAZGRAJAŠKIH IN RUŠILNIH 
POHODOV, AMPAK PREDVSEM TISTIM, KI SO BILI PRIPRAVLJENI IZKORIŠČATI IN USMERJATI 
NJIHOVO DELOVANJE. 

LJUBLJANSKI SEKRETARIAT ZA NOTRANJE ZADEVE JE MITING PREPOVEDAL, KER JE NA 
PODLAGI VLOGE IN JAVNO OBJAVLJENIH SPOROČIL »UDRUŽENJA ZA POVRATAK PROGNANIH 
SRBA SA KOSOVA I METOHIJE« IN IZJAV NJEGOVIH PREDSTAVNIKOV OCENIL, DA BI 
ORGANIZACIJA MITINGA RAZPIHOVALA NACIONALNO SOVRAŠTVO IN NESTRPNOST TER 
RAZBIJALA BRATSTVO IN ENOTNOST. 

AKCIJA “SEVER” 1. DECEMBER 1989

ODHOD PEM IZ MARIBORA V DOBOVO PASJA STRAŽA PRED OŠ DOBOVA VZDRŽEVANJE KONDICIJE ZA AKCIJO


